

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ**Постоянно заботиться о росте партийных рядов**

Медицинская сестра районной больницы Брастынь Тансы Григорьевна в своем заявлении пишет:

«В суровые дни войны, когда наша страна переживает и борется за свою независимость, я не могу оставаться вне рядов партии, и прошу принять меня кандидатом в члены ВКП(б). Клянусь отдать все свои силы и знания на пользу нашей Родины».

В заявлении учительницы Успенской НСШ Ждановой Ольги Федоровны говорится:

«В грозные дни войны я хочу быть в рядах нашей партии. Прошу принять меня кандидатом в члены ВКП(б). Клянусь отдать все свои силы, знания и даже жизнь в борьбе за дело партии Ленина—Сталина».

Заявления о вступлении в партию—это волнующие документы, выражющие патриотические чувства нашего народа, свидетельствующие об авторитете большевистской партии, о несокрушимости уз, связывающих партию и народ.

За годы войны наша районная партийная организация приняла в ряды ВКП(б) 158 человек. Из них в кандидаты 89, в члены 69 человек. Лучшие результаты по приему в партию имеют первичные партийные организации Пятницкая, принялвшая 17 человек, райисполкомовская—13 человек, Вязовская—11 человек, Клышинская—9 человек.

Непрерывный рост рядов коммунистической партии большевиков—яркое свидетельство того, что трудащиеся считают нашу партию своей партией. Они считают ее близкой и родной и кровно заинтересованы в расширении и укреплении ее рядов.

И если бы все партийные организации вопросом роста партийных рядов занимались повседневно, то результаты наша районная организация могла иметь лучше.

В системе леспромхоза при РК ВКП(б).

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

В первую неделю августа прошел ряд политических событий, в основе которых лежат новые победы Красной Армии, ее дальнейшее успешное наступление по всему фронту в Прибалтике, Польше и предгорьях Карпат.

Ушел в отставку президент Финляндии Рюти, подписавший в июне 1944 года с гитлеровским министром иностранных дел Риббентропом соглашение об укреплении немецко-финского «боевого содружества». Уход Рюти обясняется прежде всего серьезным внутренним кризисом, переживаемым гитлеровской Германией и Финляндией. Новым президентом назначен на основании срочно принятого сеймом чрезвычайного закона маршал Маннергейм.

2 августа Турция первала дипломатические и экономические отношения с Германией. В течение всей войны Турция, несмотря на союзный договор с Англией, поддерживала тесные связи с Германией, снабжала ее военным сырьем и оказывала ей другие услуги. Еще совсем недавно, в первых числах июня, стало известие о разрешении турецким властям нескольким германским военным кораблям уйти из Черного моря через Босфор и Дарданеллы. Разрыв Турцией отношений с Германией показывает, что и турецкие руководящие круги пришли к выводу о безнадежности дела гитлеровцев. Однако, как отмечают некоторые зарубежные газеты, турки сильно запоздали со своим поворотом во внешней политике и важность разрыва отношений с Германией невелика. К тому же Турция продолжает поддерживать близкие отношения с сообщниками Германии, в особенности с Румысией и Венгрией.

В Германии идет изъятие из состава армии лиц, причастных к антигитлеровскому заговору. На первом заседании специального суда, учрежденного Гитлером, решено было изгнать из армии 9 генералов, 4-х полковников и ряд других офицеров. Из них один генерал уже расстрелян, двое покончили самоубийством, один бежал. Как выясняется, далеко не все противники Гитлера задержаны. Заговор ох-

ПРЕДВИДИТСЯ ХОРОШИЙ УРОЖАЙ

Боровая свекла—лучший витаминный корм для скота в период стойла. Поэтому правление колхоза мне выделило небольшой участок—20 соток гектара—земли под эту культуру. Обработав и удобрав землю, я произвела посадку. Всё годы не замедлили. И земле со всходами появился сорняки. Требовалась тщательная прополка. После прополки установилась сухая погода и я ежедневно производила поливку свеклы чистой водой из колодца. При первой прополке я допустила грубую ошибку, оставляя корешки сорняков в земле. Со второй прополкой уничтожила все корни путем вскапывания и снова поливала. В настоящий момент приступила к третьей прополке.

Замечательная ботва показывает, что затраченные труды не пропадают даром. Предвидится хороший урожай.

E. С. Землянина.

Макридано.

Письмо в редакцию**КТО ПОМОЖЕТ?**

Третий месяц прошел, как я пришел с фронта. Получив инвалидность 2-ой группы, я не могу сейчас работать на какой-либо физической работе. А сидеть руки сложа не хочется, да я считаю это преступлением. Сердце в груди бьется, имеется страстное желание хотя чем-нибудь помочь фронту. Я решил обратиться в райсовбес к т. Козовой, не поможет ли она мне устроиться где-нибудь на работу. Получил обещание. После чего мои просьбы повторились еще несколько раз, но все безрезультатно. Был и в райкоме ВЛКСМ у т. Складновой, у зав. райзо т. Воронцова, чтобы устроили меня на работу счетовода в своем Кирilloвском колхозе, но и здесь результата не добился. Кто же, наконец, откликается на голос инвалида Отечественной войны и поможет удовлетворить мою просьбу? **A. Е. Новоселов.**



В г. Славута, близ Шепетовки, немцы устроили лагерь для советских красноармейцев.

Пленные размещались в корпусах военного городка, обнесенного тройным рядом колючей проволоки. На углах были установлены вышки с пулеметами и прожекторами.

Истощенных до крайности, больных людей немецкие изверги морили голodom и холдом. Раненые валялись на голых нарах, укрытые лохмотьями, им не оказывалась медицинская помощь.

Зимой и летом пленных поднимали в 4 часа утра и силой выгоняли на работу. Когда люди на минуту останавливались от усталости, немецкие палачи избивали их резиновыми дубинками.

200 граммов суррогатного хлеба и котелок баланды— вот каким был суточный рацион каждого заключенного в лагере. Много пленных не выдержали жутких условий фашистской катогии. Более 40 процентов всех заключенных умерло от систематической голода, туберкулеза, дизентерии, сыпного тифа.

На снимке: Раненые красноармейцы, попавшие в плена к гитлеровцам и находившиеся в заключении в Славутинском лагере. Слева направо: Николай Черкасов и Владимир Лобанов. В таком состоянии их застали наши бойцы, освободившие недавно г. Славуту. Фото Ф. Хломова

Фотохроника ТАСС

ПИСЬМО**Комсомольцев и молодежи колхоза**

им. Ворошилова, Рыжковского сельсовета

Комсомольцы и молодежь колхоза «Оборона страны», Курмышского района, призвали нас помочь колхозникам нашей области выполнить план по птицеводству и добиться высокой продуктивности от птиц. Мы, комсомольцы и молодежь колхоза им. Ворошилова, воодушевленные победоносным наступлением Красной Армии, ждем свой самоверженный труд вложить в общее дело.

Обсудив письмо комсомольцев и молодежи колхоза «Оборона страны», решили оказать помощь и взять на себя следующие обязательства:

1. Выполнить план птицеводства к 15 августа с. г. Для выполнения колхозной птицефермы каждому комсомольцу и молодому колхознику сдать по одной птице. А также повысить массово-размножительную работу среди колхозников.

2. Своими силами отремонтировать и оборудовать птичник.

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Председатель колхоза им. Свердлова (Пильника) Воробьев А. М. тоже забыл, что в первую очередь сдается хлеб государству, а не на трудодни колхозникам. Намолотил зерна 162 килограмма, Ежов даже его не оприходовал по складу. Этим зерном он авансировал колхозников, а часть продал агенту райуполномоченному Перову.

Прокуратурой района Ежов за антигосударственную практику привлечены к уголовной ответственности по ст. 109 УК.

Народный суд Залесного района 7 августа рассмотрел это дело и приговорил его к двум годам лишения свободы. Воробьев заключен под стражу.

Временно исполняющий обязанности председателя колхоза

Отв. редактор В. И. Галочкин.